

За жесткое обращение с детьми.

Автор: ROVD

Tuesday, 02 June 2009 04:43

Статья 156 уголовного кодекса Российской Федерации гласит, что неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, наказывается штрафом в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Обязанность родителей по воспитанию детей закреплена ст. 63 Семейного кодекса РФ. Родители обязаны воспитывать своих детей, заботится об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии и обучении, готовить их к общественно полезному труду, растить достойными членами общества, родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей.

Если вы стали свидетелем жестокого обращения с детьми, ненадлежащего воспитания или владеете информацией о таких случаях, просьба незамедлительно сообщить по «телефону доверия» 32-1-48 или 31-9-83. Анонимность гарантируется.

Штаб РОВД